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Sejny, 10.08.2023 r. 

 

Strona internetowa prowadzonego postępowania 

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

 

 

Znak postępowania: 11/ZP/2023 

Dotyczy: Zakup i dostawy asortymentu przez okres 12 miesięcy na potrzeby SP ZOZ w Sejnach  z 

podziałem na 26 pakietów. 

 

 

Wyjaśnienia dotyczące  

zapytań i wątpliwości zgłoszonych w postępowaniu 

 

 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Sejnach, działając na 

podst. art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (tj. z 2022 

r. Dz.U. poz. 1710 ze zm.) przedstawia poniżej wyjaśnienia dotyczące zapytań i wątpliwości 

zgłoszonych w postępowaniu przez Wykonawców: 

 

Dotyczy Pakietu nr 18, poz. 5  

1. Czy Zamawiający dopuści probówkę o wysokości 90 mm i spełniającą pozostałe 

wymagania?  

Odpowiedź. Zamawiający dopuszcza. 

 

Dotyczy projektu umowy zał. nr 2 §6 ust. 3:  

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na karę umowną w wysokości 0,5% bądź 1% wartości 

niezrealizowanej dostawy za każdy dzień zwłoki? Uzasadnienie: Kara umowna za 

opóźnienie dostawy naliczana od wartości całej umowy jest rażąco wygórowaną w 

rozumieniu art. 484 § 2 kodeksu cywilnego.  

Odpowiedź. Zamawiający pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

Dotyczy projektu umowy zał. nr 2 §6 ust. 4:  

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na karę umowną w wysokości 0,5% bądź 1% wartości 

dostawy, której to dana reklamacja dotyczy za każdy dzień zwłoki w jej rozpatrzeniu? 

Odpowiedź. Zamawiający pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

 

 

 

 


